



VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA STUDIJNÍ POBYT V IZRAELI

Zahraniční oddělení FTK UP vyhláší dne **1.9.2023** výběrové řízení na zahraniční studijní pobyt na partnerské univerzitě **The Academic College Levinsky-Wingate** v rámci programu **Erasmus+ KA171 v letním semestru akademického roku 2023/2024 (tedy od cca března 2024)**.

Academic College at Wingate v Netanyi je zaměřena na studium tělesné výchovy, ke které si studenti volí jednu ze specializací: aplikované pohybové aktivity, pohybová aktivita v rehabilitaci kardiaků, pohybové aktivity seniorů, zdravotní tělesná výchova, tělesná výchova v raném dětství, sportovní management nebo olympijská studia.

Studenti mají také možnost si v rámci studia domluvit stáž na několika pracovištích spolupracujících s univerzitou. Naši studenti v minulosti označovali za velice přínosnou a jedinečnou především praxi ve Spivak Sport Center for Disabled v Tel Avivu. Spivak je velký sportovní komplex, který nabízí širokou škálu sportovního vyžití pro osoby s postižením (tj. ideální pro studenty APA). Komplex je velmi dobře vybaven, každé sportovní odvětví má své trenéry, instruktory či terapeutky. Stáže na dalších pracovištích jsou ale možné i v oblasti fyzioterapie, fyziologie a tělesné výchovy.

Termín studijního pobytu: letní semestr 2023/24 (od března 2024)
Určeno pro: studenty FTK se zaměřením APA, ATV, FYZIO a TV v Bc. nebo Mgr. stupni studia se znalostí AJ na úrovni B2

**Mezní termín pro odeslání online přihlášky a jejích příloh:
14. září 2023**

Výběrové řízení je vypsáno prostřednictvím IS/STAG (Portál UP). Přijímány budou výhradně přihlášky podané prostřednictvím této aplikace.

Výběrové řízení se skládá ze dvou částí – jazykového testu a motivačního pohovoru.

Online jazykový test proběhne v termínu 16.-18. září 2023

Motivační pohovory budou probíhat 20.-21. září 2023 (konkrétní čas bude upřesněn emailem). Motivačním pohovorem bude prověřena motivace studentů k zahraničnímu pobytu i komunikační schopnosti v anglickém jazyce.

*Pro detailnější informace či v případě dotazů kontaktujte ZO FTK: RNDr. Markéta Kudláčková (marketa.kudlackova@upol.cz), NA 3.12
Informace o podmínkách stud. pobytu a jeho financování v rámci projektu KA171: <https://international.upol.cz/vymenne-pobyty/jsem-student/studium/erasmus-mimo-evropu/>*

Web The Academic College Levinsky-Wingate: <https://en.wincol.ac.il/>